花儿做客三湘华声

倍、和秋香做客三湘华声。或许是漫长比赛 掏空了精力,松驰下来的她们精神有点萎 靡,不过虽然她们没有艳光四射,但绝对真 实,比如黄夕倍没有舞台上的特立独行,很

战对不起"花瓶

声在线接听热线。

黄夕倍一点也不怪

汪小敏 "花瓶"是负担

进入花儿总决赛时, 汪小 敏被贴上"花瓶"标签。长相那 占事当日也被网友提问,不过, 面对"花瓶",汪小敏显然很介 意,"是压力也是累赘,在比赛 中遭受了很多非议, 甚至很多 人像看笑话一样看我。比如有 的说我说得不怎么样, 唱得也 不怎么样, 其实我真的对不起 花瓶这个称号,我的长相还没 达到这个级别。'

而说到"整容",她同样觉

得没达到那个标准,依旧希望所有的注意力都看向其 唱功,"不管我唱得好不好,只要能专注听我唱歌,我 更开心。我自己觉得是个没什么特点的人, 所以我对 这个比赛结果很满意。"

黄夕倍 不怪还很体贴人

在比赛中,黄夕倍从歌路到台风都是选秀比赛的 异数,看过现场的本报读者肖汝西很好奇,"生活中的 她也这么怪异吗"?当日,记者特意带着这个疑问仔细 观察了生活中的她。

比赛结束后,花儿的造型师已离开长沙,当日来 到直播访谈室的3人没有化妆。比起其他人"看镜头" "戴帽子"的顾虑重重,黄夕倍很是放松,还主动说, "我没有关系,戴着眼镜就好了"。体贴的微笑让随行 工作人员顿感温暖。在访谈中,黄夕倍不仅很坦诚地 聊自己,还主动为旁边沉默的和秋香搭腔,让主持人 都直言,"舞台与生活中相差较大,就是普通懂事女孩 一枚"。 ■ 记者 袁欣

微博炉

刘德华亲口承认要当爸爸了

网友建议取名"刘老根"

"明白所有疼我的家人一直都在为那桩家事担 心,默默地为我祈祷。家里的事家里说,感谢老天干爹 也一样疼我,为我喜上添喜。所以现在吾家'有喜',希 望在这里跟自家人分享这份喜悦,祝福我们……"

28日凌晨,刘德华在自己的官网留言,表示"吾 家有喜",亲口承认爱妻朱丽倩已怀有身孕,该消息一 出,立马登上当天微博热门话题榜前几位。

@小狒狒:恭喜!晚来总比不来好。

@旺姆CNWM: 刚才有人给我说刘德华的老婆 朱丽倩怀孕了,生的孩子就取名刘老根,刘得住,要不 要这么洋气啊!

@长毛和尚的blog: 刘德华妻子怀孕了怎么啦? 人家华哥已到了既当爹又做爷的份上了, 再不生小 孩,以后小孩叫他爹还是爷爷好呢? ■记者 吴名慧





看这个家长如何与女儿斗智斗勇

可能每个家有琴童的家长都会有此 同感,在执行老师制定的学琴计划过程中, 前进的道路充满了曲折,28日,一位叫"莺 歌"的群友就坦诚她的这样经历:女儿萌萌 上小学三年级,整个学钢琴的过程也就是 大人和孩子"斗智斗勇"的过程。

"随着孩子年龄的增长,她的学业也越 来越繁重, 弹琴时的小花样也就越来越多。 那时候我有一条死规定,一首曲子一定要弹 到一个音都不错才能睡觉。可是, 每天晚上 到了九点我为了不打扰邻居休息,只好让她 停下来去睡觉。小女渐渐也琢磨出了这个规 律,就开始有意拖拉时间,一坐到琴凳上,不 是说要喝水,就是要去卫生间!后来还是老 师支了个招,叫她放学以后要先弹琴,再做 学校布置的作业。每天放学回家吃完晚饭, 小女立马坐上琴凳,这招果然非常有效,孩子 再也不磨蹭了。" ■记者 吴岱霞

"神秘湘西"长沙开幕

11月27日,"神秘湘西"摄影作品展在长 沙市田汉大剧院开幕。此次展览一共展出了湘 西土家族苗族自治州60余位摄影家的220余 幅作品,内容包括土家族"茅古斯",苗族"还傩 愿"、"烧龙"等,摄影家用自己独到的眼光,展 示了湘西地区丰富多彩的民俗文化。该展览由 湘西土家族苗族自治州民俗摄影协会主办,将 于本月30日结束。 ■甄荣 彭南科



红医堂祛袋消纹紧致眼部精华液

"液体手术儿"专法大眼袋 只需轻轻一抹

紅色堂縣最溶效景数眼部轉华液具有溶脂拌液和繁肤溶效两大功 本品内特有的溶脂活性因子,就像液体手术刀能够对眶脇后增生的 胚肪进行溶解分化, 消除皮下多余的脂肪粒子, 增强眼部肌肤自调功 能,排出积存服液,从而达到平复服袋的目的;其中富含寡肢分子结构 的三维弹力蛋白和胶质蛋白。在纳米仓拾城活动效的作用下,直接作用 于皮肤深层,清除自由基,激发原已干瘪的眼部细胞二次生长发情,从 而收紧眼部皮肤,消除眼皱纹和鱼尾纹。

看得见的效果

涂抹当天浮肿消退,黑眼圈变淡,细小的皱纹消失;

一星期 康部肌肤恢复弹性,眼下脸微循环通畅,眼袋基本

成功更换眼部肌肤, 眼袋、鱼尾纹, 黑眼圈等眼部间 题统统解决,双眸恢复变变神彩,让你看起来年轻!





全省送货电话: 0731-83599321 3大领先优势 让您轻松祛除眼袋

1、安全快速 鲍大然提取,适合于任何肤质。 绝对安全。使用当天黑眼圈变淡,红小皱纹消 失;7-15天眼袋明显变小;使用一个月后一般 眼袋可基本祛除。

无需配合其他的眼睛或按摩仪 2、省事省钱 等复杂手段。一般眼袋黑眼圈仅需一支即时,无

3、不会反复 属药妆产品,具有药用治疗的功 效,它能从根源入平,解决眼部肌肤问题,激活 服部细胞正常的生理机能, 使服袋在消失后不会 汉.爱.;

遗传性、顽固性、老年性、偶发性等各种原 因形成的眼袋及黑眼圈、鱼尾纹、眼皱纹。

医疗广告漫天如雪 皮肤顽疾哪家能接

怕! 花钱又不能把病治好,病人最大的担忧

本院采用中药秘方,清除病根,切断病源,扶正祛 邪,提高人体自身的免疫能力,治愈后不再复发。

主治:牛皮癣、白癜风、鱼鳞病、湿疹、荨麻疹、痤疮扁平疣、神经性皮炎,过敏 性皮炎及各种久治不愈的皮肤顽疾

湘潭市林敏医院

地址:湘潭市湘衡路 261号

电话: 0731-52326120 55558855

公交线路:103 路、17 路、29 路(长城 建材市场站下往前 100 米)